



Александр Бастрыкин поздравил с юбилеем народного артиста СССР Иосифа Кобзона



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поздравил с 80-летием члена Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации народного артиста СССР Иосифа Давыдовича Кобзона.

Александр Бастрыкин, отмечая достижения и талант юбиляра, адресовал Иосифу Давыдовичу искренние и теплые пожелания: «вся Ваша жизнь неразрывно связана с яркими страницами истории нашей страны и является примером высокой гражданской позиции и патриотизма. Ваш юбилей – это значимое событие для всех почитателей Вашего уникального дарования.

Искренне рад, что знаю Вас лично! Не считаясь с риском для жизни, Вы всегда стремитесь туда, где людям нужны помощь и поддержка, где защищают добро и справедливость. Высоко ценю Вас как замечательного человека, активного общественного деятеля и великого артиста,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

который наполняет сердца людей добротой и радостью, чувством гордости за свою страну.

Вы вносите большой вклад в работу Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации, способствуя укреплению положительного имиджа и авторитета ведомства. Уверен, что наше плодотворное сотрудничество будет крепнуть и приумножаться, а Ваша неиссякаемая жизненная энергия, песни и творческие проекты будут радовать миллионы слушателей.

В этот праздничный день от всей души желаю Вам, уважаемый Иосиф Давыдович, крепкого здоровья, счастья и успехов! Мира, добра и благополучия Вам, Вашим родным и близким».

11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1162869>